(© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com Tel. 04254 - 93150

K & K Montageanleitung 2006

18 x Anbauteilverschraubung
Dachplatte am Edelstahirahmen
bestehend aus:

1 x Verschraubung Flachrundschraube DIN 603-M10x30-A2 (von aussen
Dachhaube an Dachplatten: durch Dachplatte und Befestigungslasche gesteckt);
Sicherheitsschraube M8x20-A2; Scheibe DIN 125-10,5-A2;

Scheibe DIN 9021- 8,4-A2; selbsts. Hutmutter DIN 986-M10-A2;

22 x Anbauteilverschraubung
Briistung, Dach usw.
eingeschweiBte Schraubenhiilse im
Edelstahirohr-Standpfosten

M 1:20

bestehend aus:

Zyl.-Schraube DIN 912-M12x140-A2;
Sechskantstopfen;

—_

Gerdtestandort unfer Bericksichtigung des Platzbedarfs

=P (Aufprallflache) festlegen.
~—_, 2. Bodenaushub fir Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte beachten

Sie: Fiir eine standsichere Montage werden mittelschwer ldsbare
Bodenarten vorausgesetzt.

3. (3. 10 cm dicke Grobkiesschicht als Drainschicht zwischen Unterseite der
Stahlstandpfosten und der Fundamentsohle einbringen.

4. Standpfosten entsprechend der Standpfostennummer (z.B. 1270439-001)
in die jeweiligen Fundamentlocher stellen. Spielebenenmarkierung (=
Alu-Niet) entspricht Einbautiefe der Standpfosten. Ausrichtung der
Standpfosten mit Unterstitzung der Spielebenenmarkierung vornehmen
vgl. Detailzeichnung bzw. im Fundamentplan. Zur Spielgeratmontage
miissen die Spielebenenmarkierungen aller Standpfosten in die gleiche
Richtung zeigen.

5. Zum Einbauen der vormontierten Bauteile bzw. Einzelteile
miissen die Schrauben mit der gelieferten Montagepaste gefettet
werden.

Erst nach dem Ausrichten alle Schrauben fest anziehen.
Schraubverbindungen s. Detaildarstellungen.

6. Fundamente mit Stampfbeton C20/25 (2B 25) ausgieBen, die Kanten

abrunden und mit einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische

Fallhéhe grofer gleich der maximalen freien Fallhahe ist (s. EN 1176-1).

Freigabe zum Bespielen erst nach Abbinden der Betonfundamente.

Alle Schraubverbindungen gemaf3 Wartungsanleitung nach 4-5 Wachen

Uberpriifen und ggf. fest nachziehen. AnschlieBend Sechskantantrieb

der Zylinderschrauben mit Sechskantstopfen verschlief3en.

9. Alle mit dem Gerat gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B.
Standpfosten Innensechskant-Schlissel fir gesicherte Schrauben etc.) sowie alle
gerdtespezifischen Unterlagen, die fiir das Sicherheitsmanagement nach
DIN EN 1176-T7 wichtig sind oder sein konnten wie z.B. Rechnung,
Lieferschein oder Auffragsbestatigung, Montageanleitung und
Wartungsanleitung im Original oder in einer Kopie an die zustdndigen
Stellen weiterleiten.

Detail Spielebenenmarkierung
M 15

=~

Spielebenenmarkierung

5

Vor dem Anziehen der Schraubverbindungen
sind unbedingt alle Anbauteile (Briistungen,
Dach etc.) einzusetzen.

Ein nachtragliches Einsetzen ist NICHT moglich!

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand

Montageanleitung  0-62155-500 K&K Kiénecke 1:50  10/06 GA Seite 1/2



© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate 27324 Eystrup www.kaiser-kuehne-play.com Tel. 04254 - 93150

K & K Montageanleitung 2006

_|Spielebene

ca. 2,30

Aufprallflache ca. 20 m?

*max. freie Fallhohe

-

Standpfostenbeschriftung z.B. " 1270439-001"

Moniereisen

~

| |
AYT | A, Spielebenen-
77'%([)01 77%02 markierung A
T T o ~N
o -~
| | | (=2 .
Aa Ll Ba | AL | S
%03 ¥ %OA )
%
A\ a9l 0,40,0,60,0,40 0,40, o /
I T T T T | v
\ ca. 5,55 |
Typ A
M 1:20 TypB
M 1:20
. $0.12 9104x2
_|Spielebene L Spielebenen- \
markierung =]
3| M
~ g | |
4 ‘/ - °
‘ v “ L 3_ 3
r \ \Be’ron
Moniere 90,40 Beton
oniereisen Grobies
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand B
Montageanleitung  0-62155-500 K&K Kiénecke 1:50  10/06 GA Seite 2/2




